

投资1.5亿元打造的3D动作巨制《冰封侠》日前在香港开拍，甄子丹、任达华、王宝强、黄圣依等主演出席开机仪式。据称，甄子丹和王宝强两人在戏中将从头打到尾，最后甚至会“拆了整个香港城”。预计《冰封侠》将于2013年上映。

3D巨制《冰封侠》香港开拍 王宝强真强悍 除了能逗你笑 还能打得甄子丹抱头窜 推掉了几部喜剧片约 王宝强终圆功夫梦

“甄功夫”摧毁香港著名景点

为了让观众大饱眼福，《冰封侠》不惜在全国多地取景，像戏中的“炮轰大雪山”、“火拼青马大桥”、“港府新楼追杀”……都将是华语动作电影难得一见的画面，尤其是打到激烈处，连续摧毁多个香港著名景点的设计，非常值得期待。

近年来，“甄功夫”的动作设计备受影迷喜欢，还连获金像奖和金马奖最佳动作指导，得到业内肯定，但遗憾的是，“甄功夫”始终未能在当下最流行的3D技术下展现。这次甄子丹对自己的动作设计进行革命——形式上，结合拍摄技术，突破2D平面的束缚，正式步入3D时代，将“拳脚送到观众面前”；内容上，结合古今兵器打法，突破古今时间困扰，将“武侠功夫混合在现代体系之中”，力求最好的视觉效果。

两大票房皇牌首次联手 王宝强终圆功夫梦

除了首次携手演出的甄子丹和王宝强之外，《冰封侠》还有实力派影帝任达华以及女星黄圣依。对此，国内发行前辈高军半开玩笑说：“这个阵容具备了非常强烈的化学效应，有了他们，票房基本不用愁了，到时候甄子丹负责海外，王宝强负责国内，任达华负责女人，黄圣依负责男人。”

一向以喜剧形象示人的王宝强，此次在戏中扮演一位功夫高手，性格凶狠，一路上追杀甄子丹。早在出道之初，王

宝强其“少林寺俗家弟子”的身份就为影迷们津津乐道，他曾多次在公开场合表示希望能主演功夫片，可惜的是，多年过去一直未能实现。这回为了能与甄子丹真刀真枪地对打，王宝强甚至推掉了几部喜剧片约，一圆自己的功夫梦。导演罗永昌透露，王宝强在《冰封侠》中的角色与他之前的形象差距很大，他在片中不仅武功高强，而且心狠手辣，数次将甄子丹置于死地。

冯婧



俄罗斯芭蕾舞剧《天鹅湖》圣诞上演

12月23日-24日，世界经典芭蕾舞剧《天鹅湖》将作为河南艺术中心2012年年底大戏连演2场。《天鹅湖》是柴可夫斯基1876年创作的，其音乐被评论家称为“第一次使舞蹈作品具有了音乐的灵魂”。届时，震撼人心的音乐、气势恢弘的舞蹈、奢华灿烂的布景，将为郑州的观众创造出空前绝后的芭蕾舞奇观。

俄罗斯芭蕾是世界芭蕾的重要力量，在很多观众心目中，芭蕾必看俄罗斯。近年来，随着国内演出市场的放开和活跃，打着俄罗斯旗号的各路“皇家”、“模范”芭蕾舞团纷至沓来，演出质量良莠不齐，不少观众在观看“假天鹅”后常大呼上当。此次在河南艺术中心演出的是俄罗斯国家芭蕾舞剧院，该院是俄罗斯著名的芭蕾舞团之一，成立于1878年。俄罗斯国家芭蕾舞剧院有60多名演员，包括俄罗斯功勋演员玛·波衣达诺娃等。该团的主要剧目有《天鹅湖》《胡桃夹子》《唐·吉柯德》《卡门》《一千零一夜》等。

记者 苏瑜

洛阳碑志拓片展亮相 郑州卡诺艺术会所

昨天，洛阳碑志拓片博物馆珍藏品展在郑州开幕，市民可到摩尔国际16楼免费参观。

洛阳千百年来留下的大量碑志拓片记录和见证了洛阳的文明历程和延续着洛阳的生命活力，为让市民以及书画爱好者观赏这些精品，由洛阳碑志拓片博物馆、卡诺艺术会所联合主办的碑志书法拓本展览在郑州卡诺艺术会所展出。据洛阳碑志拓片博物馆馆长刘建军介绍，武则天执政后迁都洛阳，并将东都洛阳更名为“神都”，这一时期，洛阳经济发达，文化繁荣。在我国历代出土的1万余方墓志中，有近一半出土于洛阳，其中仅武则天执政时期的墓志，就占历代墓志总量的1/10以上。

刘建军说，洛阳是书法的故乡，也是历代碑志的集中地。洛阳碑志拓片博物馆作为我国第一家民营碑志拓片博物馆，通过实物陈列进一步展示洛阳深厚的历史文化，让更多朋友近距离欣赏拓片艺术。

据悉，此次展览将持续至12月底。市民可到位于郑州市黄河路经七路北50米摩尔国际16楼卡诺艺术会所，免费欣赏来自“神都”的精彩。

康桥

《大上海》档期提前到21日下午6点 “烂片王”王晶欲打翻身仗

周润发黄晓明“合体” 两代“许文强”再战上海滩



由周润发、黄晓明、洪金宝、袁泉、袁莉等主演的《大上海》赶在“世界末日”火速前来，档期提前到12月21日下午6点登临河南奥斯卡院线。昨天，《大上海》在大上海国际影城提前试映，以拍摄恶搞喜剧片闻名的导演王晶，在今年的贺岁档终于给影迷送来了一份惊喜，火爆的动作和缠绵的爱情戏份牢牢抓住观众的心。

记者 崔迎

周润发黄晓明 两代“许文强”合二为一

今年贺岁档，素有“烂片王”之称的王晶终于凭借《大上海》打了一场翻身仗，很好地拍出了影片的史诗风格。尽管《大上海》题材老旧，讲述了一个乡下小混混成为上海黑帮老大的传奇经历，由于影片是根据20世纪二三十年活跃在上海的一个黑帮老大的真实经历改编，故事内容依然足以打动观众。

王晶请来黄晓明和周润发两代“许文强”重归上海滩，演同一个人物的青年和

中年版，同时，黄晓明、周润发也奉献了从影以来最好的演出，更为影片增色不少。片中，王晶少有地以情怀诉衷肠，在他的镜头下，那个义薄云天、心怀大爱的上海滩枭雄又回来了。周润发的一夫当关万夫莫开，让《上海滩》的许文强、《英雄本色》的小马哥、《喋血双雄》的小庄等众多经典角色齐齐浮出……将30年前的旧题材拍出新味道。而黄晓明扮演的青年成大器带领众人上演街头械斗，极有风骨。

动作场面火爆十足 爱情戏催人泪下

贵为上海滩大亨，周润发和黄晓明共同演绎的黑帮老大“成大器”在片中自然少不了动作戏。尽管以拍喜剧片见长，但导演王晶依然更熟练地运用慢镜头，展现枪林弹雨、刀光剑影中成大器的绝佳身手，其中有一场街头械斗戏，成大器在百十号人中左突右冲“砍”敌无数。在中年版成大器的一场动作戏中，发哥持枪面对多位暴徒，其沉稳的身手，坚毅的表情，让往昔《上海滩》的粉丝高呼“穿越”。

虽然《大上海》有周润发、黄晓明、洪金宝、吴镇宇四大男星，看似以男人为主，但其实并非传统的江湖片，其中还有袁泉、袁莉、莫小棋、冯文娟、董菲

等众多女性角色，而且放大了感情的部分。所以，《大上海》也是今年贺岁档中一部既能吸引男人，同时亦最能感动女人的戏。发哥跟袁泉在情感戏上的碰撞默契十足，二人重逢在电梯里的一场戏，表面都很平静，但拼命压抑内心的状态，被二人通过眼神和几个不经意的动作完美演绎；在日军轰炸上海的一场重头戏中，相互担心对方安危的二人，在炮弹横飞、楼倒人散的街头奔跑、寻找着彼此，最终重逢在炮火中相拥而泣的表演相当催泪。到影片最后，成大器选择与妻子阿宝在一起，与日军同归于尽，看到重感情却有担当的男人，更是击中女影迷们的“泪点”。

每日大看台

奥斯卡升龙国际影城：《人再囧途之泰囧》10:20 11:20 12:20 13:00 13:30 14:00 14:30 15:00 15:30 16:00 16:30 17:00 17:30 18:00 18:30 19:00 19:30 20:00 20:30 21:00 21:30 22:00 22:30 23:00《少年派的奇幻漂流》10:30 12:50 15:20 17:50 20:20 22:40《一九四二》10:50 11:30 13:40 15:10 16:40 18:40 19:20 20:40 21:20 22:10《异度迷局》13:10 23:10《王的盛宴》14:20 16:20 18:10									
中州索克影城：《异度迷局》16:00 17:50 20:00《人再囧途之泰囧》10:40 13:00 15:00 16:50 19:20 21:10 18:30 14:20 21:50《少年派的奇幻漂流》13:30 20:30 16:20《一九四二》15:50 11:20 19:00《无间罪：僵尸重生》14:00									
保利国际影城：《一九四二》11:00 12:10 13:40 15:00 16:20 19:00 20:20 21:40 23:00《人再囧途之泰囧》09:50 10:30 11:10 11:50 12:40 13:20 14:00 14:50 15:20 15:30 16:10 17:00 17:40 18:20 19:20 20:00 20:40 21:20 22:00 22:40 23:20《少年派的奇幻漂流》10:00 12:30 17:20 18:00 19:50 22:20									